

Отдых в Соль-Илецке

Послан olga2010 - 25.06.2012 12:10

Были в Соль-Илецке в июне 2012. Очень понравилось, ехали с целью подлечить себя и детей. Озера помогают при многих заболеваниях: боли в суставах, тонзиллит, бронхит и т.д. Рекомендую жилье бронировать заранее по телефону. Мы приехав в город, сразу поехали к озерам. Жилье поблизости намного дороже, с детьми не берут(мы уговорили хозяйку, но прожили у нее 1 сутки, ночью спать было невыносимо от музыки кафешек и ночных походов многочисленных постояльцев). Утром стали звонить по номерам, которые взяли с собой заранее. Попали на тихую улочку, во дворе 4 комнаты кемпингового типа, очень тихий район, 2 дня ходили пешком 25 минут, а остальное время ездили на такси(60 рублей, что при подсчете в любом случае выгоднее чем жилье поблизости). Большая благодарность хозяевам Наталье и Александру, жили как дома!!! :)

=====

Re:Отдых в Соль-Илецке

Послан semt1978 - 17.07.2012 13:56

можно узнать тел. и адрес?

=====

Re:Отдых в Соль-Илецке

Послан Юленька - 26.07.2012 13:50

В 2009 г. отдыхала в санатории с дочерью, это нельзя назвать курортом, был ноябрь, а вот от санатория впечатления остались средними, это не европа, однозначно,жить можно, однако хотелось более ярких впечатлений от сервиса, от лечения, да и мышей потравить не мешало бы, на тот момент видела двух, да к тому же одна здохла между батареей и стеной у нас в номере, воняло жутко, потому что уезжали на выходные в город, а она там жарилась на раскаленной трубе, видимо, сутки. Это незабываемо!

=====